

## SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

uzavřena mezi následujícími smluvními stranami:

1. **Fakulta informatiky Masarykovy univerzity**, na adrese Botanická 68a, 602 00 Brno zastoupená prof. RNDr. Jiřím Zlatuškou, CSc., děkanem fakulty; Fakulta informatiky je organizační složkou Masarykovy univerzity, se sídlem Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224; Masarykova univerzita je veřejnou vysokou školou podle zákona č. 111/1998 Sb., nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána do živnostenského rejstříku (dále jen "**klíent**")

a

2. **Dentons Europe CS LLP**, se sídlem One Fleet Place, EC4P 4GD Londýn, Spojené království Velké Británie a Severního Irska, registrační číslo OC340214, vyvíjející činnost prostřednictvím své organizační složky **Dentons Europe CS LLP, organizační složka**, se sídlem Platněská 4/191, 110 00 Praha 1, Česká republika, identifikační číslo: 28499808, DIČ: CZ28499808, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 63999 (dále jen "**advokátní kancelář**")

### **I. Charakter a rozsah poskytovaných služeb**

1. Advokátní kancelář bude poskytovat klientovi právní služby a právní podporu zejména pak v oblasti pracovního práva a jiných oblastech práva zejména v souvislosti s bývalým zaměstnancem XXXXXXXXXXXX, jakož i právní poradenství ohledně jakýchkoliv souvisejících právních otázek i z jiných oblastí práva (dále jen "**právní služby**").

### **II. Způsob poskytování služeb**

1. Za advokátní kancelář je jako hlavní kontaktní osoba, která bude jednak sama osobně poskytovat dohodnuté právní služby a jednak bude koordinovat jejich zabezpečování i dalšími advokáty, advokátními koncipienty a jinými zaměstnanci advokátní kanceláře, jakož i osobami činnými pro advokátní kancelář tak, aby byla zajištěna co nejlepší kvalita a rychlost služeb, určen XXXXXXXXXXXX. V souvislosti s poskytováním právních služeb dle této smlouvy mohou být klientovi poskytovány v nezbytném či požadovaném rozsahu i překladatelské a tlumočnické služby, jakož i služby organizačního a administrativního charakteru. V právních otázkách jiného nežli českého práva budou do poskytování právních služeb klientovi zapojeni též zahraniční advokáti mezinárodní skupiny advokátních kanceláří Dentons.
2. XXXXXXXXXXXX, případně jedním z nich pověřená jiná osoba, bude zajišťovat styk s advokátní kanceláří, vydávat instrukce a zadání ke zpracování právních úkolů, poskytovat veškeré údaje potřebné k řádnému poskytování právních služeb, jakož i přebírat od advokátní kanceláře veškeré dokumenty související s poskytovanými právními službami. Pokud budou instrukce vydány jinou osobou, advokátní kancelář může (ale nemusí) požadovat písemné potvrzení takové instrukce a klient pak zajistí vystavení takového písemného potvrzení vydané instrukce oprávněnou osobou bez zbytečného prodlení. Advokátní kancelář není povinna podnikat žádné kroky na základě jakékoliv instrukce, která nebyla potvrzena oprávněnou osobou. Advokátní kancelář nicméně není povinna takové potvrzení vyžadovat.

### III. Úplata

1. Za poskytované právní služby náleží advokátní kanceláři odměna odvozená od rozsahu času věnovaného ze strany advokátní kanceláře poskytování služeb ve prospěch klienta; výše této odměny se vypočítává podle hodinových sazeb jednotlivých advokátů, zaměstnanců advokátní kanceláře a dalších osob činných pro advokátní kancelář.
2. Za služby poskytované v rámci rozsahu poskytovaných služeb dle článku I. odst. 1 výše bude advokátní kancelář účtovat klientovi jednotnou hodinovou sazbu ve výši **3.500 Kč bez DPH** bez ohledu na senioritu příslušného právníka.
3. Odměna za poskytnuté právní služby dle článku I. odst. 1 výše nezahrnuje související náklady naší advokátní kanceláře vynaložené v souvislosti s jejich poskytováním. Souvisejícími náklady jsou myšleny zejména náklady na tisky, kopie, kurýrní služby, poštovné, telekomunikační náklady, náklady na místní dopravu a další cestovní náklady, náklady na notáře a náklady související s ověřováním podpisů, a jiné náklady vzniklé v souvislosti s poskytováním služeb (dále jen „**související náklady**“). Za související náklady se však nepovažují soudní a správní poplatky a náklady na překlady. Namísto skutečně vynaložených souvisejících nákladů bude naše advokátní kancelář účtovat vedle odměny za poskytované právní služby dle článku I. odst. 1 a 2 výše částku rovnající se výši **3 %** z celkové výše odměny za poskytované právní služby v daném kalendářním měsíci bez DPH.
4. Vzhledem k tomu, že advokátní kancelář je registrovaným plátcem daně z přidané hodnoty v České republice, bude k fakturovaným platbám připočítávána příslušná částka daně z přidané hodnoty za zákonných podmínek a v zákonné výši. Klient je povinen platit fakturované částky včetně připočtené daně z přidané hodnoty. V souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie týkajícími se daně z přidané hodnoty, právní služby poskytované českým subjektem klientovi, který je k dani z přidané hodnoty registrován v jiném členském státě Evropské unie než je Česká republika, jsou osvobozeny od daně z přidané hodnoty; výše uvedené se uplatní také v případě právních služeb poskytovaných klientům registrovaným ve státech mimo Evropskou unii.
5. Smluvní strany se dohodly, že advokátní kancelář bude vystavovat své faktury a vyúčtovávat svou odměnu, jakož i náhrady výloh buď v pravidelných intervalech, tj. např. měsíčně, dvakrát měsíčně apod., nebo po dohodě s klientem nepravidelně, vždy po skončení práce na určitém relativně samostatném a oddělitelném zadání, projektu nebo fázi projektu představující ucelené poskytnutí právní služby podle této smlouvy.
6. Platby za poskytované služby budou hrazeny na základě faktur vystavených advokátní kanceláří. Splatnost každé faktury je 15 (patnáct) dnů od jejího doručení klientovi. Nebude-li advokátní kancelář klientovi písemně sdělena jiné bankovní spojení, jsou platby náležející podle této smlouvy advokátní kanceláři splatné na bankovní účet advokátní kanceláře, a to v českých korunách na bankovní účet č. XXXXXXXXXXXX vedený u banky XXXXXXXXXXXX.

#### **IV. Součinnost a povinnost mlčenlivosti**

1. Advokátní kancelář bude chránit a podporovat práva a zájmy klienta a plnit jeho pokyny. Advokátní kancelář však nebude vázána klientovými pokyny, pokud budou v rozporu s právními předpisy nebo s použitelnými pravidly České advokátní komory.
2. Při poskytování právní pomoci podle této smlouvy je advokátní kancelář oprávněna vyžadovat a klient je povinen poskytovat veškerou potřebnou součinnost, nezbytnou k řádnému poskytování právní pomoci ze strany advokátní kanceláře. Jmenovitě je klient povinen bez zbytečného odkladu po podpisu této smlouvy předat advokátní kanceláři veškerou dokumentaci (nebo její kopie), kterou má ve svém držení a která může být relevantní pro řádné poskytnutí právních služeb advokátní kanceláři podle této smlouvy. Klient je rovněž povinen vyvinout veškerou potřebnou součinnost a poskytnout advokátní kanceláři veškeré požadované informace a dokumentaci v souvislosti s povinnostmi advokátní kanceláře podle tuzemských i zahraničních právních i stavovských předpisů o opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu včetně zejména povinnosti identifikovat klienta, jeho akcionáře/podílníky, konečné vlastníky, statutární orgány a jejich členy.
3. Advokátní kancelář je zavázána dodržovat po celém světě požadavky antikorupčního zákona Spojeného království Bribery Act 2010, a všechny další relevantní právní předpisy týkající se prevence úplatkářství a korupce v jurisdikcích, kde poskytujeme právní služby. Advokáti, zaměstnanci a další osoby jednající za advokátní kancelář budou jednat etickým, poctivým a profesionálním způsobem ve všech svých obchodních aktivitách a nebudou nabízet, dávat, přijímat nebo napomáhat poskytnutí jakéhokoli daru nebo platby, které by byly úplatkem nebo by mohly být za úplatek považovány.
4. Ve vztahu ke všem skutečnostem důvěrného charakteru, které se advokáti, zaměstnanci nebo jiné osoby činné pro advokátní kancelář dozví v souvislosti s poskytováním právní pomoci či jinými pracemi na projektu podle této smlouvy, jsou advokátní kancelář, její zaměstnanci a osoby pro ni činné vázány povinností mlčenlivosti vyplývající z českých i příslušných zahraničních právních předpisů i stavovských pravidel platných pro výkon advokacie a poskytování právní pomoci.
5. Nehledě na ustanovení předcházejícího odstavce je advokátní kancelář oprávněna uvádět na seznámech svých klientů, respektive transakcí, na nichž se podílela, používaných pro marketingové, referenční a jiné podobné účely (zejména například v souvislosti s výběrovými řízeními, zadáváním veřejných zakázek apod.) název klienta jakož i stručnou charakteristiku jednotlivých případů, v souvislosti s nimiž poskytovala klientovi právní služby.

#### **V. Doba platnosti smlouvy**

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
2. Kterákoli smluvní strana je oprávněna tuto smlouvu vypovědět s okamžitou účinností. V případě výpovědi této smlouvy ze strany advokátní kanceláře, bude advokátní kancelář po dobu patnácti (15) dnů po skončení platnosti této smlouvy povinna podniknout naléhavé kroky nezbytné k ochraně práv klienta a jeho oprávněných zájmů, ledaže klient oznámí písemně advokátní kanceláři, že na tomto netrvá.

3. Vypovězení či jiné ukončení platnosti této smlouvy nebude mít dopad na zachování nároku advokátní kanceláře na zaplacení odměny za právní služby poskytnuté advokátní kanceláří, ani na jiné úplaty vzniklého na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní za období přede dnem jejího ukončení.
4. Po ukončení této smlouvy advokátní kancelář vrátí klientovi veškeré plné moci, které byly případně vystaveny a jejichž platnost doposud nevypršela a veškerou dokumentaci, kterou klient poskytl v písemné formě nebo na nosiči dat. Nebude-li klientem požadováno jinak, ostatní dokumentaci, kterou klient poskytl advokátní kanceláři v souvislosti s touto smlouvou, si advokátní kancelář ponechá ve svém archivu, přičemž si vyhrazuje právo v rámci stanoveném právními a stavovskými předpisy disponovat s touto dokumentací nebo ji i zničit (skartovat) podle vlastního uvážení.

#### **VI. Závěrečná ustanovení**

1. V dalším se právní vztahy založené touto smlouvou řídí příslušnými ustanoveními českých právních předpisů, zejména zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, a zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
2. Žádná ze stran není oprávněna postoupit či převést svá práva, pohledávky nebo dluhy podle této smlouvy, ani tuto smlouvu bez předchozího písemného souhlasu druhé strany. Tento zákaz se nevztahuje na přechody ze zákona, včetně zejména převodu závodu nebo části závodu.
3. Žádná ze stran není oprávněna provést zápočet proti nárokům, které má proti ní podle této smlouvy druhá strana, bez písemné dohody s druhou stranou.
4. Veškeré spory vzniklé z této smlouvy nebo v souvislosti s touto smlouvou budou řešeny smírně. Pokud smírné vyřešení sporu nebude možné, rozhodne o něm soud v České republice příslušný pro projednání sporu podle obecných právních předpisů.
5. Tato smlouva bude uzavřena připojením zaručených/kvalifikovaných elektronických podpisů obou Smluvních stran.
6. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze stran.

Na důkaz vzájemné dohody a jako vyjádření souhlasu s výše uvedeným textem podepsaly smluvní strany tuto smlouvu níže uvedeného dne:

**Za Fakultu informatiky Masarykovy univerzity      Za Dentons Europe CS LLP, organizační složka**

---

prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc.  
děkan fakulty

---

JUDr. Ladislav Smejkal  
advokát, na základě plné moci